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I. Falso. Para que haja oxidação-redução, basta que, pelo menos, um dos átomos sofra 
variação do número de oxidação. 

II. Verdadeiro. Oxidação é a perda de elétrons, e redução é o ganho de elétrons. Um espécie química só 
ganha elétrons se houver outra que perca elétrons e vice-versa. 

III. Falso. Uma reação de dupla troca ocorre quando duas substâncias compostas diferentes originam duas 
outras substâncias compostas diferentes. 

Ex.: NaC + AgNO3  NaNO3 + AgC 

Numa reação de dupla troca, nenhum dos átomos muda de nox. 

IV. Verdadeiro. Numa reação de combustão, sempre há variação de nox, por isso é considerado um 
processo redox. 

Ex.: 2 2C O CO   

V. Verdadeiro.  

– Agente oxidante é a substância que contém a espécie que sofre redução. 

– Agente redutor é a substância que contém a espécie que sofre oxidação. 
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